
EXPUNEFIE DE  MOTIVE
I

Actuala  reglementare  a   regimului   bunurilor  proprietate  publică  sau  proprietate
privată   a   statului   ori   a   unităţilor  administrativ-teritoriale   creează   mari   dificultăţi   în
aducerea de îmbunătăţiri acestor bunuri în situaţia în care aceste îmbunătăţiri ar fi făcute
sau finanţate de către  beneficiarul  dreptului  de folosinţă  gratuită.

Pe   de  altă   parte,  în   actualul   context  social,   au   apărut  şi   apar  în   continuare
oportunităţi  prin  care  beneficiarii  unor  asemenea  drept:uri,  printre  care  şi  asociaţii  cu
statut de utilitate  publică,  să  atragă  diferite fonduri  prin  care să  se  poată  efectua  lucrări
de investiţii  asupra  bunurilor date în folosinţă  gratuită,  ast:fel încât acestea să fie ext:inse
sau îmbunătăţite.

În  măsura în  care  se  menţine  interdicţia  beneficiarului  dreptu]ui  de fo]osinţă  de  a
modifica  bunul,  chiar dacă  s-ar aduce îmbunătăţiri  acestuia,  oportunităţile  de  a  accesa
aceste  fonduri  nerambursabile  (fonduri  europene,  norvegiene,  elveţiene  etc.)  se  vor
pierde  inutil,  cu  imp]icaţii  negative  Şi  asupra  comunităţilor.

Prin  menţinerea  obligativităţii  de  a  nu  modifica  bunul  primit  în  folosinţă  gratuită
se pot pierde numeroase oportunităţi de investiţii,  de creştere a  averii publice, de creare
de   locuri   de   muncă,   de  sprijinire   a   grupurilor  vulnerabile,   de   incluziune  socială,   de
reducere  a  sărăciei,  de  creştere  a  calităţii  vieţii,  toate  acestea  fiind  obiective  pe  care
statul  român  este obligat să  le îndeplinească.

Din aceste motive apreciem că este absolut necesară  modificarea şi completarea,
cât mai rapidă a dispoziţiilor art.  350 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.  57/2019
privind  Codul  administrativ.

Luând în  considerare argumentele prezentate,  vă  solicităm  respectuos sprijinul în
vederea  adoptării  prezentei  propuneri  legislative.

INIŢIATOR:
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